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VERBALE DELLA RIUNIONE  
DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

LUNEDI 10 LUGLIO 2023 
 

* * * * 
 
In data 10 Luglio 2023 si è tenuto il Consiglio Direttivo dell’A.S.D. Vittoria Junior 2012 Polisportiva presso il salone 
dell’oratorio S.S. Silvestro e Martino, con inizio alle ore 20.00, per discutere e deliberare sul seguente 
 
 

ORDINE DEL GIORNO 
 

1 – Comunicazioni del Presidente; deliberazioni inerenti e conseguenti 
2 – Assemblea delle squadre: follow up e preparazione assemblea di settembre 23; deliberazioni inerenti e conseguenti  
3 – Aggiornamento situazione economica dell’associazione: deliberazioni inerenti e conseguenti 
4 – Attività sportive 2023/24: approvazione orari, iscrizioni, staff e tesseramenti: aggiornamento e deliberazioni inerenti 
5 – Lavori di manutenzione straordinaria campo di gioco: aggiornamento e deliberazioni inerenti 
6 – Progetto rifacimento luci campo di gioco: aggiornamento e deliberazioni inerenti 
7 – Gestione rapporti VJ con realtà oratoriali: deliberazioni inerenti e conseguenti 
8 – Dote VJ: deliberazioni inerenti e conseguenti 
9 – Situazioni iscrizione tesserati; deliberazioni inerenti e conseguenti 
10 – Serata inaugurale 14 o 21 settembre 2023: deliberazioni inerenti e conseguenti. 
11– Varie ed eventuali 
 
Sono presenti i Signori:  
- Marco Vichi; 
- Dario Biscàro; 
- Pier Carlo Paganini; 
- Franco Castiglioni 
- Raffaele Paletti  
- Marco Campiglio; 
 
Invitato alla riunione in qualità di consulente ecclesiastico, ai sensi dell’art. 22 dello Statuto, don Massimiliano Terraneo 
risulta anch’esso assente giustificato.  
 
Assume la Presidenza dell’odierna riunione, il Presidente Marco Vichi. 
 
Viene chiamato a svolgere le funzioni di segretario Dario Biscàro, che accetta.  
 
Il Presidente della riunione in primo luogo constata e fa constatare la validità della stessa.  
 
La medesima è stata convocata a mezzo messaggio di posta elettronica, inviato ai sensi dello Statuto; è inoltre presente 
la maggioranza dei Consiglieri in carica.  

 
Definito quanto sopra, con il consenso unanime dei presenti, si apre con la trattazione del primo punto all’ordine del 
Giorno del Consiglio Direttivo, ovvero “Comunicazioni del Presidente” e prende la parola il Presidente Marco Vichi che 
relaziona I membri del Consiglio presenti in merito.  
 
Il Presidente Marco Vichi condivide con i consiglieri la situazione attuale dell’associazione e la propria opinione in merito 
alla stagione sportiva appena terminata.  
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Siamo giunti alla fine di una stagione complicata ma ricca di soddisfazioni che possiamo comunque considerare positiva 
ma davanti a noi un anno importante e di cambiamento che riporterà molte delle nostre squadre ad allenarsi nel nostro 
oratorio, con grande soddisfazione e grande responsabilità. 
Rimane sempre aperto il problema che una crescita in termini di numeri e richieste non è correlata alla crescita del senso 
di appartenenza nel VJ e nella realtà oratoriale e del rischio che l’associazione venga sempre più avvicinata ad una mera 
realtà sportiva. 
Parlando delle preiscrizioni e delle conferme ricevute per la stagione 2023/24, il Presidente si sofferma su un sensibile 
aumento di iscritti, sul completamento di tutte le rose e – purtroppo – sulla lunga lista di attesa che abbiamo e che, 
sfortunatamente, non riusciamo a soddisfare. 
Le squadre che cominceranno la stagione 2023/24 saranno 18 con la possibilità di crescere entro gennaio’24 con una 
nuova squadra Under 12 femminile. 
 
Si apre poi il punto 2 all’ordine del giorno: “Assemblea delle squadre: follow up e preparazione assemblea di settembre 
23” e il Consiglio Direttivo discute dei feedback, della partecipazione dei dirigenti e degli allenatori alle riunioni e di come 
procedere nel 2023/24. 
Si definisce che – ad eccezione della riunione di inizio anno – si lavorerà su argomenti specifici in modo da catturare 
l’attenzione e la partecipazione solo se interessati. 
 
Si passa al punto 3 all’ordine del giorno:  “Aggiornamento situazione economica dell’associazione” e prende la parola il 
Tesoriere Dario Biscàro. In previsione della stagione 23/24 non vi sono problemi economici, anzi, la florida situazione 
patrimoniale dell’associazione porta a ragionare su maggiori investimenti in materiale sportivo e sulle spese straordinarie 
preventivamente stimate quali impianto luci e manutenzione straordinaria del campo di gioco. 
 
Il Consiglio Direttivo, chiuso il punto 3 all’ordine del giorno, apre il punto 4 “Attività sportive 2023/24: approvazione 
orari, iscrizioni, staff e tesseramenti” e il Presidente condivide – unitamente al Direttore Sportivo – quanto definito: 

• Data di inizio attività: Lunedi 11 settembre’23 per tutte le squadre 
 

• Orari di allenamento 
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• Orario partite casalinghe: 
 

 
  
Chiuso il punto 4 all’ordine del giorno, viene aperto il punto 5 all’ordine del giorno: “Lavori di manutenzione 
straordinaria campo di gioco” 
Si definiscono i prossimi passi per la sistemazione del campo e la programmazione delle attività di sostituzione 
dell’impianto luci, approvando il preventivo ricevuto e definendo che le attività saranno svolte a inizio settembre in 
modo da poter essere pronti per le attività sportive, o – al massimo – per le prime partite di campionato. 
Le spese saranno sostenute interamente dal Vittoria Junior con comunicazione anticipata alla Parrocchia per 
condivisione. 
 
Il punto 6 all’ordine del giorno “Progetto rifacimento luci campo di gioco” viene considerato già discusso unitamente al 
punto 5 sopra descritto. 
 
Viene aperto il punto 7 “Gestione rapporti VJ con realtà oratoriali” solo per evindenziare come giorno dopo giorno i 
rapporti con la parrocchia e le realtà interne siano in crescita e lo si vede dal coinvolgimento nell’organizzazione 
dell’oratorio estivo, nella partecipazione ad attività legate allo studio e all’organizzazione di feste ed altre attività. 
Questo viene apprezzato da tutti i membri del Consiglio Direttivo. 
 
Si discute poi il punto 8 all’ordine del giorno, ovvero l’assegnazione della “DOTE VJ per la stagione 2023/24”. 
Il Consiglio Direttivo, esaminato caso per caso la candidatura, vota e approva all’unanimità la “concessione” della DOTE 
VJ per la stagione 23/24 dei seguenti atleti – qui elencati in ordine alfabetico: 
Bassi L. (under 12) 
Beltrame A. (under 12) 
Casella M. (allieve) 
Castiglioni G. (allieve) 
Catanzaro G. (ragazze) 
D'Amico M. (open m.) 
Di Terlizzi B. (allieve) 
Facciolongo G. (ragazze) 
Fantino C. (under 19) 
Loiacono A. (under 15) 
Nava F. (ragazze) 
Navetta P. (open m.) 
Rancilio L. (under 14) 
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Rancilio M. (under 13) 
Ravasi E. (allieve) 
Rocchinotti V. (under 10) 
Rossi G. (under 13) 
Staderoli S. (under 13) 
Varcaro A. (under 13) 
Il Consiglio Direttivo approva e ringrazia i ragazzi e le ragazze per l’impegno profuso nelle attività quotidiane del Vittoria 
Junior. 
 
L’argomento al punto 9 “Situazioni iscrizione tesserati” è stato già trattato in precedenza unitamente ad altri argomenti e 
quindi viene velocemente condiviso e analizzato. E si apre direttamente il punto 10 all’ordine del giorno “Serata 
inaugurale 14 o 21 settembre 2023”. 
Si stabilisce la data del 21.09.23 per una serata in teatro per organizzare la festa di inizio anno con tutte le squadre. 
Seguiranno altre informazioni in merito. 
 
Si passa poi all’ultimo punto all’ordine del giorno, ovvero “Varie ed eventuali” per parlare principalmente di necessità 
immediate e viene condivisa la preparazione dell’acquisto di materiali per la stagione 23/24. 
 
 
Dopo di che, nessuno avendo chiesto la parola e null’altro essendovi da deliberare, il Presidente scioglie la riunione alle 
ore 22.45 
 
Dal chè il presente verbale. Letto, confermato e approvato. 
 
 
Milano, 10 Luglio 2023 

 
 
 

Il Segretario 

  
 

Il Presidente 

 
 

 

 

Dario Biscàro  Marco Vichi 
 


